Mademoiselle U a la rescousse

1)Leur lire |'histoire

Py Mais Madame é Madame i et Monsieur y en ont marre de

/ = | toujours se faire gicler par le gulu. Aussi, ils vont trouver

% == | Mademoiselle u. ils lui expliquent la situation. C'est pourquoi
— g Mademoiselle u intervient parfois. Elle regarde séverement le

“iZ#" | gulu sans rien dire. Il comprend tout de suite qu'il n'a pas intérét

\ .« | de gicler sinon il recoit un coup de sabot ! Alors, le gulu reste
Q' sage et continue de faire « gggg » sans gicler.

2)Votre enfant lit : gué qui guy
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un poisson un poison  un désert

une plage

une girafe

une guitare



Vérifie et compléte I'égalité.
Picbille calcule 9 + /.

a va dépasser 10,
ca fera dix et encore..,



Combien de lapins n'auront
pas de carottes ?

Ecris le calcul

Ecris la phrase
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Combien de lapins n'auront 45 o=
pas de carottes ?
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7 - 3 - 4

Nombre total Nombre de lapins qui Nombre de lapins qui
de lapins auront une carotte n'auront pas de
carottes
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Combien d'éleves n'auront pas de crayons ?
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Ecris le calcul

Ecris la phrase



Combien d'éléves n'auront pas de crayons ?

4

Nombre total Nombre d'éléves qui Nombre d'éleves qui
d'éleves auront un crayon n'auront pas de
crayons

9 - O
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